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BULETIN INFORMATIV 

Intervenții, misiuni și activități preventive în perioada 14.12.2021 - 15.12.2021 

 

În perioada 14.12.2021, ora 06:00 - 15.12.2021, ora 06:00, pompierii din cadrul 

ISU B-IF au intervenit pentru gestionarea a 274 de situații de urgență produse în 

municipiul București și în județul Ilfov.  

 Ponderea cea mai mare a numărului de intervenții o reprezintă cazurile pentru 

acordarea primului ajutor calificat, în număr de 235. În perioada menționată s-a 

intervenit pentru stingerea a cinci incendii și pentru soluționarea altor 34 de solicitări 

diverse (salvare animale, deblocare din medii ostile vieții etc.), respectiv 10 cazuri în 

care au fost implicate persoane infectate cu noul coronavirus (SARS-CoV-2).  

În data de 14.12.2021, Detașamentul Special de Salvatori, împreună cu o 

autospecială de stingere cu apă și spumă, un echipaj de descarcerare, un echipaj de 

prim-ajutor SMURD și un echipaj UTIM, au intervenit pentru salvarea unei persoane în 

stația de metrou Anghel Saligny, București. La fața locului, forțele de intervenție au 

constatat că un bărbat, în vârstă de aproximativ 40 de ani, aflat în stare de ebrietate,  

căzuse între vagonul de tren și peron. Cu ajutorul echipamentelor și procedeelor 

specifice, salvatorii au reușit să extragă victima. Bărbatul, conștient, prezenta răni 

minore la torace și cap. După ce i-au fost acordate îngrijiri medicale, a fost transportat la 

Spitalul Clinic de Urgență "Bagdasar-Arseni" de către echipajul UTIM. 

În această perioadă, specialiștii inspecției de prevenire și personalul operativ, 

împreună cu reprezentanți ai altor instituții cu atribuții de control, au desfășurat o serie 

de activități specifice pentru prevenirea răspândirii noului coronavirus astfel: șase 

controale de prevenire și șase verificări la operatorii economici. În urma acțiunilor 

desfășurate au fost aplicate 15 sancțiuni contravenționale în cuantum de 26.000 lei.  
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